

习近平在参观“砥砺奋进的五年”大型成就展时强调

振奋精神 砥砺奋进 再接再厉

为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

喜迎十九大 砥砺奋进的五年

新华社北京9月25日电 在党的十九大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日前往北京展览馆,参观“砥砺奋进的五年”大型成就展。

协调推进“四个全面”战略布局,团结一心,与时俱进,顽强拼搏,攻坚克难,推动中国特色社会主义事业取得长足发展、人民生活得到显著改善,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,振奋精神、砥砺奋进、再接再厉,深入推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗,迎接党的十九大胜利召开。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时45分,习近平等领导同志来到北京展览馆,走进展厅参观展览。展览以习近平总书记系列重要讲话精神 and 党中央治国理政新理念新思想新战略为主线,安排设计了10个主题内容展区和1个特色体验展区,充分运用多媒体和声光电手段,浓墨重彩展示了党的十八大以来,

以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,坚持和发展中国特色社会主义,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,改革开放和社会主义现代化建设取得的新的重大成就,展示了我们党治国理政的高超智慧和卓越能力、人民群众生产生活的变化和实实在在的获得感幸福感,以及广大干部群众喜迎党的十九大胜利召开的良好精神风貌。

展现全面深化改革“四梁八柱”主体框架的生动视频,反映全国人大立法工作和人民政协民主监督工作的详细数据,展示先进典型、时代楷模“群星灿烂 七星共明”的立体柱,演示中国伙伴关系网络遍布全球的多媒体产品,呈现干部队伍建

设和全面从严治党的图文展板,港珠澳大桥模型,三北防护林体系建设工程(1978-2050)示意图,世界上下潜深度最大的作业型载人潜水器“蛟龙号”模型,中国自主研发的首台400马力无级变速拖拉机,强军征程扬帆远航武器装备模型……一件件实物模型、一段段视频资料、一张张图片图表,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

喜迎十九大 续写新辉煌

新华社评论员

历史的足迹因砥砺奋进而更加坚实,发展的丰碑因团结奋斗而愈加巍峨。

在党的十九大即将召开之际,习近平总书记参观了“砥砺奋进的五年”大型成就展。从展现全面深化改革的“四梁八柱”主体框架,到演示遍布全球的中国伙伴关系网络,从港珠澳大桥模型到记录时代楷模的立体柱……成就展浓墨重彩展示了党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得的历史性成就,全面反映了党和国家事业发生的历史性变革。面对这份精彩纷呈的历史新答卷,我们又一次充满自信地站在了发展新起点上。

回望来时路,我们越发感到党的十八大以来5年,是党和国家发展进程中很不平凡的5年。5年来,党中央科学把握当

今世界和当代中国的发展大势,顺应实践要求和人民愿望,推出一系列重大战略举措,出台一系列重大方针政策,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。5年来,党中央团结带领全党全国各族人民,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,团结一心、攻坚克难,推动中国特色社会主义事业取得长足发展、人民生活得到显著改善,开辟了治国理政新境界,开创了中国特色社会主义新局面。这充分展现了我们党治国理政的高超智慧和卓越能力,充分体现了中国道路的巨大生机活力。

辉煌的成就,饱含奋斗汗水,更蕴藏深刻启示。党的十八大以来,党和国家事业之所以能在各种风险挑战中破浪前行,取得历

史性成就、发生历史性变革,最根本的原因,就在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,在于习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略的科学指引。有深孚众望的坚强核心,有党中央集中统一领导,我们党就有力量,我们国家就有力量,中华民族就充满希望。

成就鼓舞人心,变革昭示未来。5年来的历史性变革和历史性成就,不仅体现在党和国家面貌的深刻变化,也体现在人民群众实实在在的获得感幸福感。从脱贫攻坚让几千万人甩掉了贫穷帽子,到全面深化改革点燃万千创业者的梦想,再到党风政风带动社风民风的好转……实践是最生动的课堂,事实是最有力的证明。把握好历史性变革,展现好历史性成就,总结好宝贵经验,是扎根实践沃土讲好中国故事的

重要契机。讲好成就背后的故事,揭示变革背后的原因,用好这个生动教材,就能令人信服地解答好中国共产党为什么行、社会主义中国为什么强、中国道路为什么越走越宽广等重大问题,进一步唱响主旋律、弘扬正能量,激励全党全国各族人民坚定“四个自信”,齐心协力进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。

成就来之不易,精神弥足珍贵。5年很不平凡的奋斗历程,镌刻着中国精神的时代图景。从高举爱国主义旗帜,到弘扬改革创新精神,从“踏石留印、抓铁有痕”的韧劲,到“撸起袖子加油干”的干劲,团结一心的精神纽带、自强不息的精神动力,始终是我们破解难题、办成大事的重要支撑。党和国家事业发生历史性变革,意味着中国特色社会主义进入了新的发展阶段,民族

复兴的伟大事业迎来新征程。只有振奋精神、砥砺奋进、再接再厉,深入推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业,以新的精神状态和奋斗姿态去实现伟大梦想,才能书写无愧于历史和人民的新篇章。

中国桥、中国路、中国车、中国港带来“超级震撼”,社区安全、免费午餐、养老小镇、家庭医生讲述着老百姓的“我这五年”……最近热播的纪录片《辉煌中国》生动呈现了党的十八大以来我国经济社会发展取得的巨大成就,引发社会各界强烈共鸣。喜迎十九大,续写新辉煌。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚定信心、不懈奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,不断开创中国特色社会主义新局面,不断创造更加美好的生活。(新华社北京9月25日电)

仲秋国庆齐欢聚 极地萌宠乐翻天. Advertisement for Qingdao Haichang Polar Ocean Park featuring various activities like '水中月', '听美乐', '动物盛装', etc.